Thursday, September 5, 2024 at 13:43:08 Central European Summer Time

Subject: FW: Ordren #7276 er bekraeftet

Date: Tuesday, 3 September 2024 at 13.54.38 Central European Summer Time
From: Chelsea Alene Graham

To: Pip Brewer

Attachments: image001.jpg, Screenshot 2024-09-03 at 13.50.14.png

Hi Pip,

Today, 3 September, | ordered the load-bearing table for Aarhus Herbarium
WORKHERBOOO?2 via EAN from Niels Bo. The total was 16.656,25 DKK including moms
(13.325,00 DKK before the 3.331,25 DKK moms). Please find the Order overview below
and the web confirmation attached.

Best,

Chelsea

Chelsea Graham
Technical Team Leader of DaSSCo

Kgbenhavns Universitet

Statens Naturhistoriske Museum
Digitale samlinger
Universitetsparken 15

2100 Kgbenhavn @

DIR35323575
chelsea.graham@snm.ku.dk
www.snm.ku.dk

STATENS
NATURHISTORISKE
MUSEUM

KOBENHAVNS !
UNIVERSITET ‘

From: Dansk Niels Bo <web@nielsbo.dk>

Date: Tuesday, 3 September 2024 at 13.49

To: Chelsea Alene Graham <chelsea.graham@snm.ku.dk>
Subject: Ordren #7276 er bekrzeftet

Du far ikke ofte mails fra web@nielsbo.dk. F4 mere at vide om,_hvorfor dette er vigtigt

ORDRE #7276

Tak for dit keb!

Hej Pip! Vi er ved at gere din ordre klar til afsendelse. Vi giver dig besked, nar den er blevet sendt.
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Ordreoversigt

Mobilt haeve/saenkebord - 2000 mm - Bag massiv
6% 27 mm x 1

Kundeinformation

Leveringsadresse

Birgitte Bergmann

Science Museerne / Aarhus Universitet
C.F. Mgllers Allé 2

8000 Aarhus C

Danmark

Leveringsmetode

Danske Fragtmeend

Hvis du har spergsmal, kan du besvare denne mail eller kontakte os pa

Subtotal
Levering

Moms

| alt

13.325,00 kr

13.325,00 kr
0,00 kr
3.331,25 kr

16.656,25 DKK

Faktureringsadresse

Pip Brewer

Statens Naturhistoriske Museum
Gothersgade 130

1128 Kgbenhavn K

Danmark

20of 3


https://eur02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.nielsbo.dk%2F_t%2Fc%2FA1020004-17F1B995674A495F-94449618%3Fl%3DAACk9hOajeNVKmHDXkW%252BsSgOZ%252BtWVtkLeGqE5H6oddu8kpLM0XSHhsdtHMUoA6S61kJ%252B0AgGg0sZgu5JEcg7QNM9%252BYeHMA0nGAY48dpLO0c1DwYTd2zKZOlyffp2FcVAglXVXWl0yaMjL2sZzmd%252FZGEvaHpONiXeRa%252Ffgso5GLrgv1XdmFtEk6QJA5Tk9RwO9e%252B9CM%252FxV3Zh84kDR7dse7I%252FgYYJ4kyBIIj%252FIDiT8%252FFiJNv7imaa7XyJR1x7pg8DnOpDlQrH8cIk%252F14AgMXho5foa6AmgrdWB2VLYQZPuon0jcJrunFD%252BKdPCKkMI4hXtXYnmUlaZCuK1sQRAiMu9gXC6UKWo8GORheziw%253D%253D%26c%3DAAANhorTDcXJKXp3RUKCN%252FM5IaW6q2IxsK2a4GsRFLlljzcb%252F96wOXr%252BMvqZuq%252F1My2eIM7LJATqEKzugv9ziHCOd5Pnjwrhv16FiCieuH9%252FSd9cf5QNcjL3N2wzHMUn95%252FDsv6NkT5HROsrkUMcKuljdXlsOj%252Fih8Z41%252BTqn%252FX3Q%252BLRW0aZo8IY2jc%252B7qvawKx64xb8UjBUc5eZnLqOpvbBoL2f3uWiM3AhkGdIJ%252BFYuSoeK0VlCjgbFqPXNrlTfMgZ0P%252BCXHaV4eiahKS1zp7ZDnAHVlUJiHdV9pNHDtrmZbVZVKtr4r7otjZl6ahZCSM8Y5Zid2lxApARspNiETz5PdsqnI6TftkDNLxLDq8pQvgme34M093aHzj3t0qvDe5%252BKTurlGWDOB7v3w09XqLST6ShPf94py%252FjT3KOSCCOf0bzHtn6pv%252BP%252BMlf06uT6twtCe7OTIPRaWYm1PsNVvDN5iQ%253D&data=05%7C02%7Cchelsea.graham%40snm.ku.dk%7Cbc51092bfafc44c977d908dccc0e8176%7Ca3927f91cda14696af898c9f1ceffa91%7C0%7C0%7C638609609876336871%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=5EWjSJau80dPeSW04YwGHSR%2BWrusI%2FNwbCp%2BHM5uAkU%3D&reserved=0
https://eur02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.nielsbo.dk%2F_t%2Fc%2FA1020004-17F1B995674A495F-94449618%3Fl%3DAAAsFAL1bcuaheVX8VKYKrTBeBRZicZU8JSRE9s5Fpc9AnfxVmQhCHXHZDIMcockaQo42hYDVtnaT53uTVqMLWEDSseFvMlFWzjE27yVYbILPhcONEFMjnUXCt7yPh6CLnpabshicT4jr2lap3vAC0vOdyHyrQHt7S8hYHeS2Mz3m5yyv34EUUkw36uvP9xUjpNeXPXi%252FtUidkI%252FxJr2nPs%253D%26c%3DAADA5%252BJsWi9CwjPXd8tGWrYnKvzriBKoIQaEglrpQPdgKKAmB5TJ1W88bIhvuSPxs2uTUTXWJWmMMRH1jWnzERqHFMbQQHvx%252FfVQjSXxWwyvwSu8cMAqV90X1wT0O5l%252BXtN8krMWPYXcs3UXnWjHgqFGV%252BqoYz3J9feAsYppglh5xeCGrUyMBCBkWP5B4HV1vjWZbWISASyoFK%252FAe1PEtNpLtFAlEl1O3LWHdaOtaKfvdIEX1Dm11WyzfzdpL%252FkiZZrs%252BpVLredKBMJS%252BoFRNN8t0MO6M2IdwOgpAx%252Fh7SoKhNMRhlFy8rqcasujwWLHdMTQmH%252BZNvef%252B4TajosQ%252FToj2hBF5JCxzU2FRaSIoZDdxnk8kgVHLo7YIDheCOdvzft2OrA5dkBwKOAa5frtw1Z6b4Dkm0mN4BctpYv%252FnutJEJ2NUUh00mPg1mi01F3IUlEawhv9KwjBueE%252BCW%252FhSQyBk6I%253D&data=05%7C02%7Cchelsea.graham%40snm.ku.dk%7Cbc51092bfafc44c977d908dccc0e8176%7Ca3927f91cda14696af898c9f1ceffa91%7C0%7C0%7C638609609876336871%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=ccpsO79L8CBl5osQ0ZOfJC9R0StAcmKc%2F8MFLCmSz%2B0%3D&reserved=0
mailto:web@nielsbo.dk
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